



春节旅游,享亲情爱情盛宴

■记者 潘海涛 通讯员 胡献忠 李思思 卢明

今年的春节,撞上了西方情人节。这样一个可遇不可求的特殊日子里,本是双喜临门,却让不少年轻人犯了难:想在情人节陪爱人,却怕得罪父母;想做孝子回家侍奉双亲,又得顾及爱侣的感受。

鱼和熊掌可以兼得。这个春节,早准备、早策划同样可以玩得精彩。平日觥筹交错、累于工作,为何不在春节之际,试着告别酒桌、牌桌,摆脱一日三餐围着灶台转的烦恼,带老携幼与家人一起去感受旅途的惬意。

在家花万元,出门旅游或更省钱

今年26岁的陈小姐大学毕业后就留在长沙工作,平时回山东老家的机会并不多,所以近几年春节她都是回家过年,“去年莫名其妙就花了上万元,今年恐怕还要更多。”

陈小姐给记者算了一下,今年过年至少要给父母红包每人2000元的红包。春节一大家子团聚,还有亲人从外地赶回来,陈小姐体恤爸妈做饭辛苦,免不了要去饭店吃团圆饭,这又是几千元的花销。再加上走亲戚准备礼物和给孩子的压岁钱,也得花掉三五千。

今年,陈小姐动了要出门过年的念头。前几天她就去旅行社打听了行情,“旅行社的人告诉我大年初二出门的人多,一般价格都高,劝我想省钱的话,可以在春节前就走,能便宜1000多元。”陈小姐估计,整个旅途花销应该可以控制在8000元以内。



线路推荐

“走南闯北”浓妆淡抹总相宜

处在北温带的长沙,冬日尽管有些寒风凛冽,但终究全无冰天雪地的意境。新春出游,不妨关注一下旅游百事通推荐的长春、吉林(雾凇)、亚布力(滑雪)、哈尔滨双飞5日游,体验极限冰雪,感受极致冬季。

推荐理由:东北游属于季节性产品,春冬季看雾凇、滑雪,是南方人一项比较大胆的选择,从未体验过极致寒冷的朋友可以尝试。

北国寒冷凛冽之时,粤北却春意盎然,冬季到丹霞山看春天,是一种别样的享受。丹霞山位于广东省韶关市东北郊,以丹霞地貌自然风光为主,集科普、考察、攀岩、探险、休闲度假为一体的风景名胜。

推荐理由:冬季的丹霞山气候宜人,平均气温在14℃以上,依然是春天的感觉。

看惯国内风景不如去异域尝鲜

想避免去景区看人头的尴尬,出境游显然是个不错的选择。宝中旅游春节推出泰国包机尊享6天团,旅游百事通360泰包机,仅需3个小时就可以享受到热带风情。

推荐理由:除了可以享受阳光、大海、沙滩的泰国,还可以品味文化泰国,参观到金碧辉煌的大皇宫,参访充满异域风情的芭提雅,亲临东方公主号与人妖亲密接触。

3月欧洲的雪开始融化,春意盎然且渐入旅游旺季的欧洲同样不容错过。宝中旅游推出的奥法瑞意梵德6国游,带你寻访意大利艺术密码,感受艾菲尔铁塔伟岸,徜徉沉醉在欧洲风情中。

推荐理由:梦幻城堡新天鹅堡游览、位于罗马市内的教皇国梵蒂冈、在文艺复兴发源地佛罗伦萨、瑞士度假胜地因特拉肯,都是值得内心休憩的地方。

家门口也能享受惬意

春节高速免费,驾车在家门口戏耍同样也能享受别样惬意。平日疲于工作的你,宁乡灰汤温泉是个休憩的理想场所。

推荐理由:灰汤温泉属高温碱性,素有“天然药泉”之称,对治疗多种皮肤病及关节炎等慢性疾病有奇效。

对于有孩子的家庭,株洲方特

欢乐世界显然值得期待,由20多个主题项目区组成,绝大多数项目老少皆宜。

推荐理由:方特推出新年优惠政策,1月15日-2月15日期间外地返程湖南省的车票(火车、汽车、飞机),就能享受门票9折优惠(180元/张)和100元园区消费优惠券,一张车票限购一次优惠门票,门票需当天入园。



澳门 由此起

COTAI STRIP RESORTS 金光大道度假区

金光大道度假区绽放异彩,与璀璨精彩,让您享受无可比拟的假期。您与众不同的吃喝玩乐,澳门精彩,乐在起点。

澳门金光大道度假区



繁华璀璨 | 奇遇满载

金沙中国致力将澳门打造成度假胜地:五星不同风格的顶级酒店,共提供逾9,000间宽敞客房及套房,让您尽享舒适;金光名店区逾600间名店,呈献奢华免税购物体验;多间著名食府,让您的味蕾漫游于寰宇美食佳肴之中;凝聚全球的天才精英巨擘,发放顶级娱乐,加上金光大道度假区的华丽设计及亲切服务,定能让您享受前所未有的游戏体验。

舒适体验 无限惊喜

金光大道上的酒店选择多元化,从时尚到超五星级,为您提供无以伦比。当您预订或入住所有地区的澳门威尼斯人、度假村酒店;于传统奢华风情中,融入贴心服务由澳门金沙城中心康莱德酒店;由亲民路线的澳门金沙城中心假日酒店;致力为您提供舒适度假体验的澳门喜来登金沙城中心酒店以及四季酒店。

房间价格从港币988*起



欲了解更多金光大道度假区的资料及详情,请浏览 cotaisstrip.com 或致电 4001 20 8822。

*港币“含税及服务费”房价

